
調 査 対 象 者

調査票発送日

回 答 期 限

発 送 件 数 １，２００件（内、到達件数１，１９４件）

回 答 枚 数 ４４８件

回 収 率

令和６年４月１日現在、留萌市に住民登録をしている満１６歳以上の市民、

１，２００人を無作為に抽出し、郵送でアンケート用紙を送付・回収

令和６年４月１２日

令和６年４月２６日

３７．５％

令和６年度　留萌市議会アンケート

「モンベルアウトドアヴィレッジるもい」



モンベルに関する集約票　※塗りつぶし部分は、複数回答可の中で最も回答数の多かったものです

Q１

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

知っている 337 75.2%
34

77.3％

32

86.5％

72

92.3％

68

74.7％

67

72.0％

59

62.1％

5

50.0%

知らない 104 23.2%
10

22.7％

5

13.5％

6

7.7％

22

24.2％

26

28.0

30

31.6％

5

50.0％

無回答 7 1.6% 0 0 0
1

1.1％
0

6

6.3％
0

Q２

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

知っている 325 72.5%
33

75.0%

31

83.8%

76

97.4%

75

82.4%

60

64.5%

43

45.3%

7

70.0%

知らない 120 26.8%
11

25.0%

6

16.2%

2

2.6%

15

16.5%

33

35.5%

50

52.6%

3

30.0%

無回答 3 0.7% 0 0 0
1

1.1%
0

2

2.1%
0

Q３

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

モンベルショップ 208 46.4%
25

56.%

23

62.2%

43

55.1%

39

42.9%

45

48.4%

30

31.6%

3

30.0%

ビジターセンター 84 18.8%
5

11.4%

7

18.9%

22

28.2%

16

17.6%

23

24.7%

11

11.6%
0

飲食店（個店） 173 38.6%
23

52.3%

14

37.8%

29

37.2%

29

31.9%

34

36.6%

42

44.2%

2

20.0%

フードコート 252 56.3%
28

63.6%

23

62.2%

41

52.6%

59

64.8%

58

62.4%

40

42.1%

3

30.0%

生鮮販売店 151 33.7%
7

15.9%

8

21.6%

26

33.3%

29

31.9%

34

36.6%

42

44.2%

5

50.0%

特産品販売店 231 51.6%
17

38.6%

22

59.5%

45

57.7%

38

41.8%

55

59.1%

50

52.6%

4

40.0%

その他 61 13.6%
5

11..4%

8

21.6%

8

10.3%

16

17.6%

13

14.0%

7

7.4%

4

40.0%

無回答 32 7.1%
5

11.4%

1

2.7%

3

3.8%

7

7.7%

4

4.3%

12

12.6%
0

　留萌市が計画している「モンベルアウトビレッジるもい基本計画（案）」（以下「基本計

画」とします。）を知っていますか。

　モンベルという国内のアウトドアメーカーを知っていますか

　基本計画では、はじめに拠点施設の整備を実施する予定ですが、拠点施設に必要な機能は何

ですか。（複数回答可）
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Q４

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

キャンプ場 134 29.9%
14

31.8%

10

27.0%

27

34.6%

28

30.8%

35

37.6%

20

21.1%
0

オートキャンプ場 148 33.0%
10

22.7%

13

35.1%

35

44.9%

37

40.7%

36

38.7%

13

13.7%

4

40%

グランピング施設 79 17.6%
12

27.3%

10

27.0%

19

24.4%

13

14.3%

16

17.2%

7

7.4%

2

20.0%

コテージなどの宿泊施設 130 29.0%
12

27.3%

11

29.7%

24

30.8%

27

29.7%

28

30.1%

25

26.3%

3

30%

温浴施設 300 67.0%
30

68.2%

28

75.7%

56

71.8%

61

67.0%

56

60.2%

65

68.4%

4

40%

屋外アスレチック施設 183 40.8%
19

43.2%

25

67.6%

37

47.4%

27

29.7%

43

46.2%

29

30.5%

3

30%

その他 58 12.9%
6

13.6%

4

10.8%

9

11.5%

19

20.9%

11

11.8%

8

8.4%

1

10.0%

無回答 30 6.7%
4

9.1%
0

2

2.6%

4

4.4%

6

6.5%

12

12.6%

2

20.0%

Q５

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

交流人口の増加 193 43.1%
18

40.9%

17

45.9%

31

39.7%

32

35.2%

47

50.5%

44

46.3%

4

40.0%

留萌市の魅力向上 257 57.4%
27

61.4%

25

67.6%

48

61.5%

46

50.5%

55

59.1%

52

54.7%

4

40.0%

環境保全意識の向上 43 9.6%
2

4.5%

4

10.8%

7

9.0%

7

7.7%

15

16.1%

7

7.4%

1

10.0%

地域経済の活性化 287 64.1%
28

63.6%

29

78.4%

54

69.2%

60

65.9%

59

63.4%

52

54.7%

5

50.0%

市民の健康増進 63 14.1%
2

4.5%

6

16.2%

7

9.0%

12

13.2%

16

17.2%

19

20.0%

1

10.0%

特にない 45 10.0%
6

13.6%

2

5.4%

6

7.7%

9

9.9%

7

7.5%

14

14.7%

1

10.0%

その他 37 8.3%
3

6.8%
0

7

9.0%

10

11.0%

10

10.8%

6

6.3%

1

10.0%

無回答 9 0.2%
1

2.3%
0 0

2

2.2%

1

1.1%

3

3.2%

2

20.0%

　基本計画では、後年に、アウトドアアクティビティ施設を整備する予定ですが、この場所に

あったらよいと思われるアクティビティ施設は何ですか。（複数回答可）

基本計画に期待することは何ですか。（複数回答可）
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Q６

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

留萌市の財政負担 359 80.1%
35

79.5%

28

75.7%

64

82.1%

66

72.5%

83

89.2%

82

86.3%

1

10.0%

出店事業者の撤退 260 58.0%
25

56.8%

22

59.5%

49

62.8%

44

48.4%

62

66.7%

57

60.0%

1

10.0%

雇用の確保 84 18.8%
12

27.3%

8

21.6%

9

11.5%

20

22.0%

14

15.1%

21

22.1%
0

アウトドア原資 87 19.4%
8

18.2%

6

16.2%

16

20.5%

19

20.9%

21

22.6%

17

17.9%
0

管内連携 59 13.2%
12

27.3%

6

16.2%

5

6.4%

8

8.8%

9

9.7%

19

20.0%
0

特にない 14 3.1%
3

6.8%

1

2.7%

3

3.8%

3

3.3%

2

2.2%

2

2.1%
0

その他 56 12.5%
5

11.4%

4

10.8%

13

16.7%

16

17.6%

9

9.7%

8

8.4%

1

10.0%

無回答 14 3.1%
1

2.3%
0 0

2

2.2%

1

1.1%

1

1.1%

9

90.0%

Q７

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

所有している 125 27.9%
19

43.2%

14

37.8%

29

37.2%

34

37.4%

20

21.5%

9

9.5%
0

所有していない 311 69.4%
25

56.8%

22

59.5%

49

62.8%

56

61.5%

73

78.5%

85

89.5%

1

10.0%

無回答 12 2.7% 0
1

2.7%
0

1

1.1%
0

1

1.0%

9

90.0%

Q８

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

サイクリング 106 23.7%
8

18.2

13

35.1%

24

30.8%

29

31.9%

25

26.9%

7

7.4%
0

キャンプ 288 64.3%
29

65.9%

25

67.6%

62

79.5%

66

72.5%

66

71.0%

40

42.1%
0

屋外バーベキュー 327 73.0%
36

81.8%

29

78.4%

66

84.6%

75

82.4%

67

72.0%

54

56.8%
0

登山、ロッククライミング 102 22.8%
9

20.5

14

37.8%

26

33.3%

19

20.9%

21

22.6%

13

13.7%
0

SUP（サップ） 13 2.9%
3

6.8%

2

5.4%

3

3.8%

2

2.2%

3

3.2%
0 0

カヌー、カヤック 59 13.2%
13

29.5%

10

27.0%

19

24.4%

9

9.9%

6

6.5%

2

2.1%
0

その他 42 9.4%
1

2.3%

6

16.2%

5

6.4%

11

12.1%

6

6.5%

13

13.7%
0

無回答 49 10.9%
5

11.4%

2

5.4%

3

3.8%

3

3.3%

8

8.6%

18

18.9%

10

100.0%

　あなたは、モンベルの製品を所有していますか

　あなたが、体験したことがあるアウトドアアクティビティ（野外活動）は、何ですか。（複

数回答可）

基本計画に不安を感じる点は何処ですか。（複数回答可）
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Q９

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

サイクリング 72 16.1%
4

9.1%

7

18.9%

16

20.5%

12

13.2%

20

21.5%

13

13.7%
0

キャンプ 113 25.2%
14

31.8%

15

40.5%

26

33.3%

19

20.9%

25

26.9%

14

14.7%
0

屋外バーベキュー 152 33.9%
17

38.6%

18

48.6%

17

21.8%

33

36.3%

30

32.3%

37

38.9%
0

登山、ロッククライミング 43 9.6%
11

25.0%

3

8.1%

8

10.3%

10

11.0%

7

7.5%

4

4.2%
0

SUP（サップ） 66 14.7%
7

15.9%

10

27.0%

20

25.6%

17

18.7%

10

10.8%

2

2.1%
0

カヌー、カヤック 66 14.7%
11

25.0%

7

18.9%

12

15.4%

21

23.1%

11

11.8%

4

4.2%
0

その他 76 17.0%
5

11.4%

7

18.9%

11

14.1%

17

18.7%

19

20.4%

17

17.9%
0

無回答 76 17.0%
4

9.1%

2

5.4%

7

9.0%

11

12.1%

11

11.8%

31

32.6%

10

100.0%

Q10

（性別）

回答項目 回答数 構成比 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答

男 195 43.5%
26

59.1%

16

43.2%

35

44.9%

44

48.3%

36

38.7%

38

40.0%
0

女 219 48.9%
18

40.9%

21

56.8%

40

51.3%

42

46.2%

52

55.9

46

48.4%
0

その他 1 0.2% 0 0 0 0 0
1

1.1%
0

無回答 33 7.4% 0 0
3

3.8%

5

5.5%

5

5.4%

10

10.5%

10

100.0%

（世代）

回答項目 回答数 構成比

～20歳代 44 9.8%

30歳代 37 8.3%

40歳代 78 17.4%

50歳代 91 20.3%

60歳代 93 20.8%

70歳代～ 95 21.2%

無回答 10 2.2%

あなたが、今後、体験してみたいアウトドアアクティビティは、何ですか。（複数回答可）

最後に回答者の性別と世代をお聞かせください。
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1 いらない

4 モンベルは反対

11 管内の店舗が出店できるような又うるおうような事が出来れば

12 モンベルと言うより、リピートしたくなる様な道の駅にしてほしい　トイレとか含めて

24 ゴミ箱

25 アウトドアアクティビティ施設を先に整備すべき

38 除雪もろくにできないのに人を呼べるのですか？反対します！！

39 入浴施設

42 温浴施設、外の水遊び場、ちっくるの様な遊具（アスレチック）

47 映画館、ゲームセンター

56 やっても無駄　絶対失敗すると思う

63 野菜

79 キャンプ場

83 留萌市にモンベルは必要ありません　反対です！

88 留萌市民は読書家が多いので低価格で一般にも公開される「森のブックカフェ」を作ってほ

しい。イメージは芦別のスターライトホテルのような感じで良いと思います。オリジナルの

空間を作るのも良いと思います。三省堂や図書館と連携する。

94 税金の無駄使いだと思う

97 マクドナルドやケンタッキーなどのファーストフードチェーン店

102 ユニクロ

141 わからない。ゴミステーションは　あったらいい。

146 いらない

147 言葉だけで具体的にどのような計画なのかわかりません。

153 モンベルは基本反対です　コロナが改善されつつある中で、アウトドアは将来的に伸びない

と思う。

164 SNS発信、ネットで検索しても留萌の最新情報をなかなか得ることができないので　グーグ

ルの地図を利用するとかでもいいけど何かしてほしい。

184 なし、いらない

186 モンベルはいらない

193 特になし

194 モンベルの誘致は基本的に反対だから

199 ゴミ箱

200 入浴施設

209 無駄に市のお金を使わないで下さい！！

212 留萌には　いらない

221 留萌川を利用したラジコンボート競技（モーターボートではせますぎる）大会などなど

222 全部ダメ　頭痛い　せっかく来てくれるなら、北海道の本社の設置、生産拠点工場、新商品

開発動画制作スタジオ

Q3　その他  （基本計画では、はじめに拠点施設の整備を実施する予定ですが、拠点施設に必要な

　　機能は何ですか。（複数回答可））
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225 温せん

227 交通機関の停留所、コインランドリー、食品店、負の遺産にならないものを考えてほし

い！！

241 隣接するパークゴルフ場への活性化

251 無

274 拠点施設の説明が不十分

283 景観・留萌の道の駅であるのに海に沈んでいく美しい夕陽が見えないため。道の駅の場所は

もう変更できないのでタワーなど高所から海を望める施設を作ったらどうでしょう

287 拠点施設→これはどこ？

施設がわからないので答えようがない！！

291 わかならい

294 現在の道の駅近くであれば、これらの施設は既存のところでまにあうのでは？

295 増毛町には暑寒岳もあり環境的にも良いと思う。

321 あてはまるものはない

326 トイレ

332 産直野菜販売

333 必要ない

336 特になし

342 基本計画を見直して　モンベルを必要としていない

350 基本計画を見直すべき　モンベルは必要としていない

372 フードコート→留萌のおいしい物が味わえる店の出店を望みます。

375 モンベルショップ→レンタルできたら　尚良い

376 サイクリングロードマップ、看板、スポーツサイクル用のラック

379 導線。

390 アウトドア施設

392 なぜ留萌にモンベルなのか疑問です。アウトドアが根付くとは思えません。

394 温浴施設、サウナ、BBQ施設→予約なしで生鮮販売店で買った具材を焼いて食べれるとなお

良し。ととのえ親方プロヂュースのサウナ。サウナがあれば、温浴施設は大浴場と水風呂だ

けで温泉じゃなくても集客は見込めると思います。

396 温浴施設

403 地元の野菜等販売

404 キャンピングカーが駐車できるスペース

413 モンベルショップは必要ない

415 温泉施設（サウナにこだわってるもの）

420 そもそもモンベルの必要性を感じない

436 生鮮販売店、特産品販売店を〇で囲んで：地方の観光客のため

437 温泉（入浴）施設、外で広びろと遊べる施設（子ども向け）

438 長田鮮魚店に移転してもらったらどうだろうか（週末の集客力がある

439 洋服、アパレルショップ

442 林やウォーキングコース
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1 ない

4 モンベルは反対

8 熱気球・バンジージャンプ

10 夕日が見える天望タワー

20 室内アスレチック施設

23 チョコザップのようなジム

32 モンベルが出来た時　どの様なものなのか　他都市ではどうなのか

写真も見たことないし

35 サバイバルゲームフィールド

38 なくても良い　反対です

41 ステージ

56 やっても無駄　絶対失敗するので市民の税金使うな

83 必要ありません　反対です！

93 特になし

94 やめろ！！

96 あの場所は風が強くアウトドアには不向き

101 トレッキングコース、東光小の裏山ぐらい

115 温泉、キャンプ場、ペットランド（遊び場）、コンビニ

128 真冬対応のキャンプ場

141 わからない。ゴミステーションがあればいい。

146 なし

147 言葉だけで具体的にどのような計画なのかわかりません。

153 温泉施設で健康とコミュニティとなるので　皆んなが希望します。最近の若年～老年までよ

く聞く話としては、サウナ、温泉施設がほしいと言う事

168 物品販売は興味があるけど、アウトドアに興味が無いため、思い浮かびません

184 なし、いらない

185 屋外音楽堂

193 特になし

194 モンベルの誘致は基本的に反対だから

201 必要なし

209 無駄に市のお金を使わないで下さい！！

212 赤字に　なるだけ

213 ラジコンコース

219 冬ども楽しめるもの

225 室内チャイルド施設等

227 維持費が最小限でできる施設？サクラを沢山植えて名所にする？建設費をかけないでできる

ものがよい　負の遺産になってはもったいないので！！

241 市内にあるパークゴルフ場利活用人口増加
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Q４　その他（基本計画では、後年に、アウトドアアクティビティ施設を整備する予定ですが、こ

　　の場所にあったらよいと思われるアクティビティ施設は何ですか。（複数回答可）））



244 サウナ・ホテル

245 子供が安全に自由に遊べるゾーン（目の届く範囲で）

251 無

279 水上アスレチック

283 温浴施設の所に（シャワー、コインランドリー等）

海水浴場、海を望むことのできる公園等　アクセルの向上が必要かと思います。

287 この場所→この場所はどこ？

施設がわからないので答えようがない！！

288 子供等遊べる施設

291 わかならい

294 温浴施設→高齢化にそなえて、是非、モンベルあるないに関わらず、作ってのしい。

295 現在キャンプはブームである

321 誘致すろこからして反対。市が建設してそれを使用させることはおかしいこと。

＊どうしてモンベルが金を出して建設しないのか？

333 高齢化の町には、必要ない。若者が少ない。

336 特になし

343 基本計画は知りませんが、1年の半分だけの活動なのか　疑問です。

355 RVパーク

358 特にない

389 ジップライン

390 SNSなど写真が撮れる場所

392 新しく建設するより先に、老朽化している建物を何とかするのが先では？文化センターや市

役所など

394 レンタルつり具、モルック施設→さらば青春の光の森田さん呼んで大会を開いてもらいたい

です。バレルサウナやテントサウナ（冬に入れて、雪の中にダイブできるとなお良し。オリ

ジナルカズチー（とうがらし、ガーリック、ペッパー等）が作れる　かずのこミュージア

ム。映えスポットとなる花畑（ルピナスなど他でやってない花）。コテージなどの宿泊施設

の後にカッコ書きで：「冬でも宿泊できる」と記載

404 芝生のある公園

413 アウトドアアクティビティ施設も必要ない

418 先をみすえた方が得策、夏冬かんけいなくできるものがのぞましい

420 そもそもモンベルの必要性を感じない

423 サウナ

436 なにも期待していない　キャンプ場、オートキャンプ場、グランピング施設、コテージなど

の宿泊施設を〇で囲んで：道の駅には無理だと思う　よっぱらって海に落ちる人がいる。温

浴施設→掘るのにお金がかかる。屋外アスレチック施設→留萌の人はすぐあきる。

438 不要、景観が自然の中ではないので、中途半端。非日常を感じられない景色（街中、工場が

みえる、港が汚い）

441 サウナ施設

442 品質の良い物に出会えること
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4 モンベルは反対

32 こよう（仕事）人口増加　少子化対策　流出人口の減少　流入人口増加

34 留萌には、山も海も川もあります。せっかくなので楽しみましょう！！

38 繁体だから期待していません　ムダ使いです　やめて下さい。

41 人口の増加

56 絶対失敗する

83 期待しません！

94 モンベル反対

126 道の駅もきれいになったのに、留萌の鮮魚店などの魅力がほしいと思う

147 言葉だけで具体的にどのような計画なのかわかりません。

158 期待する事はありません。

168 基本計画に反対している市民の意見を聞いているため期待はしていません

194 モンベルの誘致は基本的に反対だから

196 期待より不安が大きい

201 基本計画がわからない

205 アウトドアブームは、過ぎており期待できない！

209 期待することは何もないです

222 計画の抜本的見直し。ここまでの選択肢みただけでも考えの甘さが目立つ。数値目標の設定

と馘のかかってる責任者の配置。

225 留萌全体を明るい町に！！

241 税収増と各種大会誘致

276 市民への健康増進、地域経済の活性化→市民への還元

287 計画事たい反対、ムダ伝い、他にやる事、やれる事、やらなきゃならない事、多々あるは

ず！！

294 留萌市民が「これがあって良かった」と思うものができれば自ずと他かも利用しに来るので

は、と思います。市民が利用したと思うこのを作るのが大事だと思います。

303 治安

318 雇用の増加

321 まったく期待していない、計画を白紙にして欲しい

332 市民が何度も行きたくなる施設にしてほしい。入浴や食事を楽しみたい

333 留萌市の魅力向上（自然）

借金はしてほしくない。

364 期待できることがない

392 長年に渡り、上記が期待できるとは思えません。一時でしょう。

410 負の遺産にならないこと

418 消めつかのうせい自ち体らいな　かつろはあんのかね？

420 本当にモンベルで成功すると思っているのか？

427 期待はしていない。

Q５　その他（基本計画に期待することは何ですか。（複数回答可））
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437 道の駅としての魅力を上げる。また立ち寄りたいと思える取り組み

438 基本計画そのものが分からない・知らない

440 様々な年代の市民が「行きたい」と思う施設、何度もいくことにつながる施設や機能、他か

らくる人だけでなく、市民にとって必要なところ、役立つところが大切。
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4 モンベル反対

6 同業者への経済的圧迫

20 夏以外どうするも？モンベルが留萌に興味関心があるとは思えない！！

冬期間どうするの？

20 知床自然センターのモンベルでさえ売れている感じがしない！

28 周辺町村の連携で自然環境を大事にしたい。

30 市民の熱量

41 モンベル必要なのか？

42  飲食店にしてもアウトドア資源にしても作るなら魅力的なものにして下さい　じゃないいと

人は来ないし、市民はちっくるや地方にいきます。いまでもちゃいるも行くならちっくるに

行きます。外でも遊べるし、室内も大きくて楽しいで

　他の市の道の駅の様に　わざわざお昼ごはん　食べに行くような目玉になるような　おい

しいお店希望です。　あと、温浴施設は絶対必要です。キャンプして温泉あればとても助か

ります。清潔感も大事なので　新しい施設希望です。キャンプ場から離れてると意味があり

ません。

56 もっと他に財政を使った方がいい

60 地域からの集客が見込めるのか？地元でキャンプなど考えにくい。

61 一過性の盛り上げで計画が失敗しないか。

83 税金の無駄使いです！

94 税金の無駄使いだから

112 ぷるもみたいな結果にならないようにしたい

120 アウトドアとしてのトレンド（需要）の減少　スノーピークの株価下落を見ても分かりま

す。

128 市役所職員の他人任せの対応

141 わからない。

147 言葉だけで具体的にどのような計画なのかわかりません。

149 夏期は良いが、冬期間はどうするか？

169 赤字経営にならないか

170 ぷるも・留萌高校・北光中学校のようにすぐにムダになること。どうするんですか　あの建

物は？

172 事業の成否

191 市民の血税を使って、モンベルを呼ぶ価値があるのか？一つやってみないとわからないけ

ど・・・そんな事より人口が減っている点　子育て世代への政策が必要なんじゃないの？

201 すべて説明不足

205 中途半端な施設では、集客は望めない！

206 冬期間の施設運用、維持

215 治安・騒音問題等

Q６　その他（基本計画に不安を感じる点は何処ですか。（複数回答可））
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216 海のふるさと館や黄金岬ライトアップ作戦のような失敗を繰り返してはならない。市民の税

金をムダにしないように失敗しない計画を立て、必ず実行して下さい。

222 今のコンサルタントはセンスない。交代させて　こんなアンケートで何がわかるのだ？どう

せ開発ありき、予算消化ありき、縁故者優遇ありき。

225 不安を感じていると何も進まない！！

231 内輪（経済的にも）だけで盛り上がる事

243 アウトドア需要の冷えこみ

245 冬はどうする？

251 プルモと同じ様にならない事を祈ります。

259 こちらへ書きました。→留萌に住み始めて間もないのですが、今の印象は”淋しい町”です。

キャンプ施設で人を呼ぶ、集めるのもいいとは思うのですが、住民の声を広く集めたら求め

ているものはそこではないのでは・・？と思ってしまいました。この計画に何十億の財政負

担がかかると、町の中はこれから変わっていかないのか・・お金が使えないですもんね・・

と、さらに町への期待があきらめモードになってしまいました。

ここに書くことではないのですが、声をとどける場所がないので・・・色んな世帯の声を

もっと吸い出してもらいたいです。留萌を好きになりたいです。

276 冬季が不安。スノーシューなどでは物足りない。スキー場リフトも合わせて整備しては？

282 限られた範囲にしか受容が感じられない

283 留萌市道の駅の目的型コンテンツの弱さ。モンベルを愛用する客層、アウトドアを趣味にす

る客層には、「道の駅るもい（他と同じだから・・客層が流れてしまうのでは？）＋モンベ

ル＋キャンプ場」だけでは目的になりづらい。以前からある、海水浴、美しい夕陽等、非日

常を感じられる体験型コンテンツとも絡めて進めると、留萌の道の駅へと足を運ぶ唯一の目

的になるかと考えます。（キャンプには体験がセットとなると嬉しい。）夏は海水浴があり

ますが、冬は冬で極寒の冬を体験できるので、自然のコンテンツ化ができたら大変魅力的な

施設になると思います。

287 反対派も多すぎるし、また中途半端にならない？

291 わかならい

303 環境破壊（ゴミなど）

332 設備の経年劣化

333 この時代、借金をしないで　お金を貯える事。力をつける

337
冬期は特に除排雪は管内１悪いと評判なのに集客は見込めないと思う。本当に必要なのかい

343
S62からの住人です。留萌市はムダな大型施設（ぷるも、ふるさと館など）が多いと思いま

す。その検証がどうなっているのか全く見えていない。同じくり返しをするのか不安です。

349 除雪が悪いので財政悪化に伴いもっと悪くなりそう不安しかない

367 施設の維持管理

373 他都市での出店事業者の撤退理由を調査して下さい。

382 市内同業他社との競合

390 市民の後ろ向きな姿勢
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392 大きな箱物ばかり建設しないで、市民に還元される喜ばれることにお金を使って欲しい

405 留萌には何が出店しても長続きはしません　財政が無駄になると思います

410 稼働日数が1年に何日か？

418 モンベルって関西発しょうやろ、関西人はドギツいで注意やわ

420 冬場の除排雪すらままならない状態で誘致だなんて、考えが迷走しているとしか思えない。

そんな後先がわからないものに大金をつぎこむくらいなら、冬の道路を安全に通れるよう確

保してほしい。「車1台通れればいい」なんておかしすぎる。市民ですら不満を抱いているの

に外部の人が来たいなんて思わないだろう。

421 集客があるか不安

424 敷地の狭さ

427 財政が悪化した場合や出店事業者が撤退した場合の責任の所在を明確にして下さい。

436 出店事業者の撤退→2年後はあるのかどうか・・・

437 キャンプブームは、終っているため今後どのような計画で運営するのか。

438 基本計画自体を知らない
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4 モンベル反対

18 なし

21 なし

41 スキューバダイビング

54 インドア

56 年寄りばかりなのに無駄

65 あまり興味がない

76 釣り、スキー

86 何もない、したいと思わない。

97 ラフティング、キャニオニング

108 屋外アスレチック

116 虫とり（昆虫採取）

128 港内で良いので船の活用

141 なし。

146 なし

147 言葉だけで具体的にどのような計画なのかわかりません。

148 釣

151 なし

158 ナシ

164 うに探し

168 体験していません

169 ノルディックウォーキング

180 ない

185 音楽フェス

186 魚釣

188 なし

194 なし

205 無し

216 ハンモック、サーフィン、ジップライン、焚き火

221 パラグライダー

249 かない登山　５０才

250 ツーリング、フィッシング

251 無

276 スキー、スノーボード

283 海水浴

287 ない

290 なし

295 釣り（海・川）
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Q８　その他（あなたが、体験したことがあるアウトドアアクティビティ（野外活動）は、何です

　　か。（複数回答可））



303 なし

333 四季の自然散策

336 いずれも必要なし

372 サーフィン

382 ウォーキング

384 体験なし

389 アスレチック

404 釣り

418 サーフィン　スノボ　スケボ　夏できるもの、冬できるもののせんてい必要、あれもこれも

よくばると失敗すんで

429 ラフティング、屋外アスレチック、湖でスワン

442 車中泊
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4 モンベル反対

6 特にない

8 キャニオニング・バンジージャンプ

10 特になし

18 特になし

28 海遊び

38 なし

41 ジップライン

54 インドア

56 何も作らないでいい　アウトドアを市役所の人達みんな体験しますか。

67 特になし

76 釣り、スキー

86 何もない。

88 テラスでゆったり過ごす

89 ボルダリング

93 特になし

94 ない

101 歩くスキー

107 パラグライディング、気球

108 渓流遊び

117 なし

127 特になし

128 船の活用を考えてほしい

141 ありません。

146 なし

147 言葉だけで具体的にどのような計画なのかわかりません。

151 なし

168 特にありません

178
どうしてモンベルかわかりませんが　せっかく留萌は海があるのに、マリンスポーツを広め

ないのか・・・ふるもといい赤字だらけですね

180 ない

182 特になし

184 なし

185 音楽フェス

186 雪原をカンジキで歩く

188 なし

193 特になし

194 なし

Q９　その他（あなたが、今後、体験してみたいアウトドアアクティビティは、何ですか。（複数

　　回答可））
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196 アウトドアは好きでない

200 バレルサウナ

202 留萌では特に無い

213 特になし

216 ツリークライミング、薪ストーブ、電動キックボード、釣り

218 特に無し

221 ハングライダー

227 高齢者にも、やさしいもの？

231 パラグライダー　スカイダイビング

246 特になし

248 移動のサウナ

249 特にもう無し

251 無

263 70代なのでアウトドアは卒業

274 グランピング、雪のレジャー（スノーモービル、バナナボート等

283 海水浴

287 ない

289 特になし

291 ない

294 アウトドアに興味なし

295 サップって何でしょう

303 なし

206 なし

318 なし

333 農園、菜園

336 特になし

343 スキューバダイビング、クルージング

354 体とそうだんしながらウォーキング

372 ウォーキング　高齢者でも楽しめるスポーツ

374 道の駅としての施設の充実を望む

376 冬期に豪雪を活かしたイベント事を何かしら期待しています。

379 特にありません。

384 なし

388 ない

393 グランピグ

394 つり、パラセイリング、トレッキング

404 ロングトレイル

418
Q8の答えと同じだが、とにかく　なにを進めるか？よくけんとうすべき、わからなかった

ら、道外にしさついけよ！

423 ジップライン、バギー体験

- 17 -



424 ジップライン

427 特にない。

432 特になし

436 特にない

437 なし

438 なし
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調査結果の概要

Q１ 基本計画について

　・75.2％（4分の３）が知っていると回答

　・年代別では、40代が92.3％、30代が86.5％、～20代が77.3％となっていて、年代が上がると下落し

　ている

Q2 モンベルを知っているか

　・7割を超える72.5％が知っていると回答

　・年代別では、40代が97.4％、30代が83.8％、50代が82.4％、～20歳代が75.0％と全体を超えている

Q３ 拠点施設に必要な機能は何か（複数回答）

　・フードコートが56.3％、特産品販売店が51.6％と50％を超えている

　　モンベルショップは46.4％

　・年代別では、フードコートが～20代、30代、50代、60代で最多になっている

　　特産品販売店は、40代、70代で最多になっている

　・30代ではフードコートとモンベルショップが同数となっている

Q４ あったらよいと思われるアクティビティ施設は何か

　・温浴施設が67.0％、屋外アスレチックが40.8％、オートキャンプ場が33.0％となっている

　・温浴施設は全世代で最多になっている

Q5 基本計画に期待すること

　・地域経済の活性化が64.1％、留萌市の魅力向上が57.4％、交流人口の増加が43.1％と

　　地域経済の活性化は全世代で最多になっている

　・７０代は留萌市の魅力向上と同数

Q６ 不安に感じる点は何処か

　・留萌市の財政負担が80.1％、出店事業者の撤退が58.0％となっている

　・年代別でも全世代が同じになっている

　・留萌市の財政負担では、60代の約9割（89.2％）の方が不安を感じている

Q７ モンベルを製品を所有しているか

　・全体で27.9％が所有しており、50代までは全体を上回っている

Q8 体験したことのあるアウトドアアクティビティは何か

　・屋外バーベキューが73.0％、キャンプが64.3％となっている

　・これは全世代で同じ結果になっている

Q９ 今後体験してみたいアウトドアアクティビティは何か

　・屋外バーベキューが33.9％、キャンプが25.2％となっている

　・世代別では、40代以外は屋外バーベキューが、40代はキャンプが最多となっている
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